

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 12. rujna 2017. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 18,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Dražen Ipša- pristupio pod točkom 4.
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Saša Bahat
5. Anica Međimorec – napustila sjednicu pod točkom 10.
6. Božidar Triplat
7. Franjo Zdelar
8. Đurđica Mesarić
9. Zvonko Hlebar
10. Marko Pečenec

Odsutni članovi:

1. Mladen Bačani - opravdano

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić– načelnik, Nevenka Martinković

Zapisničar: Aleksandra Bračko

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 5. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno devet (9) vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća;
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01.2017. – 30.06.2017. godine;
4. Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01.2017. – 30.06.2017. godine;
5. Odluka o sufinanciranju školske prehrane učenika s područja općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2017./2018.;
6. Odluka o podmirenju troškova prijevoza učenika s područja Općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2017./2018.;
7. Odluka o razvrstavanju nekretnine u nerazvrstane ceste;
8. Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Veliki Bukovec;
9. Zamolbe;
10. Ostala pitanja i prijedlozi

Točka 1.

Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 9 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Verifikacija zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 (devet) vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) verificiran.

Točka 3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01.2017. – 30.06.2017. godine

Predsjednica prelazi na točku 3. dnevnog reda i daje riječ načelniku g. Vrbaniću koji razlaže predmetnu točku. Gđa Zdelar postavlja pitanje vezano na rashode za stručno usavršavanje zaposlenih te intelektualne i osobne usluge. Odgovor i pojašnjenje joj daje gđa. Martinković koja navodi da se stručno usavršavanje zaposlenika odnosi na rashode za seminare dok se rashodi za intelektualne usluge odnose na usluge odvjetnika te na usluge za izradu projekata i pripreme natječajne dokumentacije konkretno za pripremu projektne dokumentacije za groblje. Nakon rasprave, Predsjednica vijeća daje predmetnu točku na glasovanje, te konstatira da je trenutku glasovanja na sjednici prisutno 9 (devet) vijećnika te da Općinsko vijeće jednoglasno (sa 9 glasova ZA) donosi Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01. siječnja 2017. do 30. lipnja 2017. godine u obliku u kojem je on predložen u materijalima za sjednicu.

Točka 4.

Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 01.01.2017. – 30.06.2017. godine

Pod ovom točkom sjednici je pristupio vijećnik g. Dražen Ipša. Predsjednica vijeća konstatira da je sada sjednici prisutno 10 vijećnika i prelazi na točku 4. dnevnog reda. Predsjednica daje riječ načelniku koji je ukratko prokomentirao predmetnu točku. Pošto nije bilo pitanja, predsjednica vijeća daje Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 10 (deset) vijećnika. Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 5.

Odluka o sufinanciranju školske prehrane učenika s područja Općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2017./2018.

Predsjednica prelazi na točku 5. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić je naglasio kako je dosadašnji iznos sufinanciranja iznosio 20 kn po učeniku mjesečno te da je cijena školske kuhinje u prošloj školskoj godini iznosila 80 kn po učeniku. Ove školske godine taj iznos će biti veći iznositi će 5 kn dnevno po učeniku odnosno 100 kn mjesečno, stoga predlaže da se iznos sufinanciranja poveća. Predlaže da to bude iznos od 30 kn po učeniku mjesečno, te da se radi o 102 učenika s područja Općine Veliki Bukovec. O navedenom je pokrenuta rasprava u koju su se uključili vijećnici g. Hlebar, g. Pečenec i predsjednica vijeća. g. Pečenec predlaže da se sufinancira sa iznosom od 40 kn po učeniku tako da roditelji ne osjete znatno povećanje u odnosu na prošlu školsku godinu. Načelnik je rekao kako trenutno ima prostora u Proračunu za realizaciju istog. Pošto drugih prijedloga nije bilo, predsjednica daje predloženi iznos od 40 kn na glasovanje. Konstatira da je sjednici u

trenutku glasovanja prisutno 10 (deset) vijećnika. Odluka o sufinanciranju sa predloženim iznosom je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 6.

Odluka o podmirenju troškova prijevoza učenika s područja Općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2017./2018.

Predsjednica prelazi na točku 6. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G.Vrbanić je predložio podmirenje ukupnog troška prijevoza za učenike Osnovne škole Veliki Bukovec iz naselja Dubovica i Kapela Podravska koji nemaju pravo na besplatan prijevoz jer im mjesto stanovanja nije udaljeno više od 3 km. Rekao je kako se radi o ukupno 45 učenika i da bi iznos prijevoza iznosio 4 kn dnevno po učeniku odnosno ukupnom iznosu od 180 kn po danu, te da se radi o iznosu od 15.000,00 kn do kraja kalendarske godine. Sklopio bi se ugovor s ovlaštenim prijevoznikom odnosno Autobusnim prijevozom d.o.o. iz Varaždina. Nakon provedene kraće rasprave, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 10 (deset) vijećnika. Odluka o podmirenju troškova prijevoza učenika je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 7.

Odluka o razvrstavanju nekretnine u nerazvrstane ceste

Predsjednica prelazi na točku 7. dnevnog reda i daje riječ načelniku. Načelnik g. Vrbanić je obrazložio kako se radi o tri čestice koje se nalaze u k.o. Kapela Podravska odnosno jedna u Kapeli Podravskoj i dvije u Dubovici od kojih je jedna upisana kao mjesni prostor, a preostale dvije kao pašnjaci, te je napomenuo kako će za predmetne čestice po donošenju Odluke biti potrebno izraditi elaborat o promjeni kulture od strane ovlaštenog geodeta. Pošto se nitko nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje predloženu odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 10 (vijećnika). Odluka o razvrstavanju nekretnine u nerazvrstane ceste je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 8.

Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 8. dnevnog reda i daje riječ načelniku. Načelnik je obrazložio kako je osnivanjem podružnice dječjeg vrtića Krijesnica u Velikom Bukovcu potrebno i donijeti plan mreže dječjih vrtića na području Općine Veliki Bukovec kako bi županija mogla uskladiti razvitak dječjih vrtića na svom području. Ukratko se osvrnuo i na temu s proteklih sjednica vezano na dječji vrtić i sufinanciranje boravka djece u vrtićima izvan Općine Veliki Bukovec. Nakon provedene kraće rasprave o predmetnoj točki, predsjednica vijeća daje predloženi Plan mreže dječjih vrtića na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 10 (deset) vijećnika. Plan mreže dječjih vrtića je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 9.

Zamolbe

Predsjednica prelazi na točku 10. dnevnog reda. Pod ovom točkom sjednicu je napustila gđa. Međimorec, Predsjednica konstatira da je sjednici sada prisutno 9 (devet) vijećnika.

1. Zamolba za sufinanciranje smještaja djece u dječjem vrtiću

Načelnik navodi kako je pristigla zamolba za financiranje smještaja djece u dječjem vrtiću od strane g. Kristijana Amadorija iz Kapele Podravske koji nažalost zbog svoje financijske situacije nije u mogućnosti pokriti troškove smještaja. G. Amadori je otac petoro djece i želio bi dvoje najstarije

djece upisati u dječji vrtić. Predsjednica vijeća otvara raspravu te poziva vijećnike da iznesu svoje prijedloge. Nakon provedene rasprave, predsjednica vijeća daje zamolbu g. Amadorija na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika. Zamolba je sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM prihvaćena.

2. Zamolba za sufinanciranje rada PZ Ludbreški kraj

Sljedeća pristigla zamolba je zamolba za sufinanciranje rada Poljoprivredne zadruge Ludbreški kraj čiji se članovi bave proizvodnjom i preradom voća i povrća. Nakon provedene rasprave, predsjednica daje zamolbu na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 (devet) vijećnika. Zamolba je sa 2 glasa ZA, 3 PROTIV i 4 SUZDRŽANA odbijena.

3. Zamolba za otkup dijela građevinske čestice

Načelnik je upoznao vijećnike sa zamolbom gđe. Nade Stobke u kojoj traži od Općine Veliki Bukovec da joj dozvoli otkup dijela građevinskog zemljišta na čkbr. 31 u Velikom Bukovcu površine cca 200 m² i čkbr. 32 površine cca.65 m² a u svrhu legalizacije gospodarskih građevina u njezinu vlasništvu, a koje su djelomično izgrađene na predmetnim česticama koje su u vlasništvu Općine. Načelnik je naglasio kako je potrebno napraviti parcelizaciju kako bi se utvrdila točna površina. Nakon provedene rasprave načelnik predlaže da se napravi parcelizacija, da gđa. Stobke plati cijenu zemljišta po procijenjenoj vrijednosti od strane porezne uprave koja iznosi 40 kn/m², a Općina će snositi troškove parcelizacije. Ostali vijećnici podržali su prijedlog načelnika. Pošto se nitko više nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje prijedlog na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 (devet) vijećnika. Prijedlog je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

4. Zamolba za donaciju KUD „Juraj Lončarić“

Načelnik je upoznao vijećnike sa predmetnom zamolbom u kojoj spomenuti KUD traži novčanu pomoć u svrhu obilježavanja 30 godina osnutka. Načelnik je predložio da im se donira iznos od 3.000,00 kn. G. Zdelar predlaže iznos od 2.000,00 kn, gđa. Triplat predlaže iznos od 1.500,00 kn. i g. Bahat je predložio da to bude iznos od 1.000,00 kn. Nakon provedene rasprave, predsjednica vijeća daje prijedloge na glasovanje. Za prijedlog g. Zdelara glasovao je 1 vijećnik ZA, za prijedlog gđe. Triplat glasovala su 3 vijećnika ZA i za prijedlog g. Bahata glasovalo je 5 vijećnika ZA. Predsjednica konstatira da je većinom glasova prihvaćen prijedlog. G. Bahata.

Točka 10.

Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom načelnik je obavijestio vijećnike o održavanju međunarodne vježbe civilne zaštite „IPA FLOODS-VARAŽDIN 2017.“ koja će se održati na Šljunčari Smontara u Velikom Bukovcu. Također je napomenuo kako se bliži obilježavanje dana Općine te ukratko upoznao vijećnike sa planiranim aktivnostima u spomenute dane. Osvrnuo se i na potrebu nabavke službenog vozila za prijevoz hrane za dječji vrtić koja će morati biti realizirana u što kraćem roku te će se na idućoj sjednici raspravljati o istom i donijeti potrebne odluke.

Pošto ostalih pitanja i prijedloga nije bilo, predsjednica vijeća zaključuje 5. sjednicu i zahvaljuje se vijećnicima na dolasku.

Sjednica je završila u 20,30 sati.

Zapisničar:
Aleksandra Bračko

Predsjednica vijeća:
Jasenska Zdelar, v.r.